

Ikt. szám: 13075/2008.

JAVASLAT

Az illegális hulladéklerakók felszámolására irányuló
pályázati kiírás
helyi megvalósítására benyújtott pályázat támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium pályázati felhívást tett közzé „az illegális hulladéklerakók felszámolásának feladataira”.

A támogatás célja a közterületen található illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása, megszüntetése, a hulladékelhagyó magatartás jelenségének megváltoztatását, az ismétlődő lerakások megakadályozását célzó tevékenységek támogatása.

A pályázat elbírálása során előnyt élvez az a pályázat, amelyben a támogatási cél olyan modellértékű helyi összefogás, együttműködés generálása révén valósul meg, amely a pályázott tevékenység elvégzése után is gondoskodik a terület tisztántartásáról, fenntarthatóságáról.

A pályázat során az igényelhető támogatás maximális mértéke a pályázati költségvetés 80%-ának megfelelő összeg, de legfeljebb 5.000.000,-Ft. Vissza nem térítendő, vegyes finanszírozású támogatás.

A pályázat teljes költségének legalább 20%-át a pályázónak kell biztosítania.

A teljes önerő rendelkezésre állását a pályázat benyújtásával egyidejűleg igazolni szükséges. Az önerő legalább 25%-ának a pályázó pénzbeli saját forrásának kell lennie.

A pályázat során felmerülő költségek:

A pályázat teljes költsége	Összes önerő	Az önerőből természetbeni hozzájárulás összege (Foglalkoztatási Kht.)	SMJV-t terhelő önerő összege
6.045.300,-Ft	1.209.060,-Ft	796.800,-Ft	412.260,-Ft

A Salgótarján Foglalkoztatási Kht. az önerő természetbeni hozzájárulás összegét az 1.sz. melléklet szerinti partnerségi megállapodás alapján biztosítja.

Az illegális hulladéklerakó telepek felszámolásával érintett területeket az előterjesztéshez csatolt kimutatás tartalmazza.

A pályázat megvalósítása során 17 területet kívánunk érinteni. Elsősorban önkormányzati területeken lévő illegális hulladéklerakó telepek felszámolása a célunk, valamint egyéb állami, de frekventált területeken, pl. Baglyaskő helyi jelentőségű természetvédelmi terület és környékén.

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumnak az „Illegális hulladéklerakók felszámolásának feladataira” kiírt 2008. évi pályázati felhívására az önkormányzat pályázatának benyújtását jóváhagyja.

A Közgyűlés a pályázati önerőt egyrészt a Foglalkoztatási Kht-vel kötött, az 1. számú melléklet szerinti partnerségi megállapodás alapján 796.800,-Ft összegű természetbeni hozzájárulásként, másrészt az Önkormányzat 2008. évi költségvetésben a 17 Céltartalék címen belül a 14 Felhalmozási pályázati saját erő kiemelt előirányzat terhére 412.260,-Ft pénzbeli saját forrásként biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné Dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Salgótarján, 2008. március 12.

Lőrincz Gyula
irodavezető

Podos Gyula
ügyvezető ig.